

このたび本書中に下記の修正箇所がございました。申し訳ございません。

お詫びのうえ、訂正をさせていただきます。

頁	場所	誤	正
61	(4-2)式	減税前 : $C_0 + A + 0.9 \times (1 - 0.2) \times Y = A + 0.72Y$ 減税前 : $C_1 + A + 0.9 \times (1 - 0.1) \times Y = A + 0.81Y$	減税前 : $C_0 = A + 0.9 \times (1 - 0.2) \times Y = A + 0.72Y$ 減税後 : $C_1 = A + 0.9 \times (1 - 0.1) \times Y = A + 0.81Y$